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ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM FÍSICA E QUÍMICA DE MATERIAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos

três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às 9h33min, via plataforma Google Meet, iniciou-se a centésima

septuagésima nona reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Física e Química de Materiais.

Estiveram presentes, sob a presidência do professor Marco Antônio Schiavon, o Vice-coordenador professor Horácio

Wagner Leite Alves, o membro docente André Luiz Mota e a representante discente Ingrid Camila de Melo Santos. O

membro docente Arnaldo César Pereira faltou mas justificou sua ausência. Dando início, foram discutidos os itens de

pauta conforme se segue. 1-PAUTA DA REUNIÃO-. A pauta apresentada, após algumas modificações, foi aprovada de

acordo com a sequência de itens apresentada nessa ata. 2-HOMOLOGAÇÃO DA ATA DA 178ª REUNIÃO ORDINÁRIA

DE COLEGIADO- O professor Marco Antônio Schiavon apresentou a 178ª ata e o Colegiado homologou. 3-

HOMOLOGAÇÃO DOS ESTUDANTES MATRICULADOS NO PROCESSO SELETIVO E RESPECTIVOS

ORIENTADORES- O Prof. Schiavon apresentou a lista dos novos alunos e o Colegiado a homologou. Os novos

mestrandos e seus respectivos orientadores são: Karla Lara Lopes/Victor Freitas, Ana Flávia Oliveira Alencar/ Arthur

Malafaia, Maria Cristina Costa de Oliveira/Horácio, Larissa Santos Calixto/Victor, Mayara Lúcia de Sousa/Alysson, Rafael

Lemes Leonel/Horácio, Thays Ramos Parreiras/Keyller, Pedro Henrique Silva/Schiavon, Larissa Mateus Martins/sem

orientador, Denilson Moraes Rocha de Sousa/Arnaldo, Matheus Melo Siqueira/sem orientador, Tainara Maria da

Conceição/Arnaldo. Os doutorandos e seus respectivos orientadores são: Gabriel Mendonça Piazzi/Luiz Gustavo, Lilian

Christina Zin/Luiz Gustavo, Thiago Gabry Barbosa/Arnaldo, Gabriela Paula da Costa Moreira/Alysson. Os alunos sem

orientador serão definidos na próxima reunião do colegiado. 4-EDITAL PROCESSO SELETIVO 2024/1-O Prof. Schiavon

apresentou o edital com alterações discutidas pelos membros do colegiado e pela comissão do último processo seletivo.

5- RESOLUÇÃO UFSJ SOBRE BOLSAS DE ESTUDOS CAPES E RECOMENDAÇÃO COPROPI- O Prof. Schiavon

apresentou as recomendações do COPROPI enviadas pela PROPE para decisões até que seja aprovada a Resolução da



UFSJ sobre o tema. A representante discente Ingrid se encarregou de levar orientações aos discentes. 6-PARECER

PROJETO DE PESQUISA DA DOUTORANDA CECÍLIA BALDUÍNO- O Professor Schiavon apresentou o parecer e o

Colegiado homologou. O orientador é o professor Marco Schiavon e coorientador, o prof. Arnaldo Cesar Pereira. 7-

PARECER PROJETO DE PESQUISA DE LETÍCIA MAGALHÃES- O Professor Schiavon apresentou o parecer e o

Colegiado deliberou por enviá-la ao parecerista Victor. 8-HOMOLOGAÇÃO DE ATA DE EXAME DE QUALIFICAÇÃO DE

THAIS CRISTINA DE OLIVEIRA CANDIDO- Professor Schiavon apresentou a ata e o Colegiado a homologou. 9-

HOMOLOGAÇÃO DE ATA DE EXAME DE QUALIFICAÇÃO DE RAFAEL SILVEIRA MOURÃO- Professor Schiavon

apresentou a ata e o Colegiado a homologou. 10-AD REFERENDUM SOLICITAÇÃO DE BANCA DE DEFESA DE TESE

DE GUILHERME GERMANO BRAGA- O professor Schiavon apresentou o AD REFERENDUM e o Colegiado o

homologou, sendo a data da defesa 11 de outubro de 2023, e a banca examinadora: 1- Prof. Dr.Túlio Hallak Panzera -

DCNAT (Presidente), 2- Prof. Dr. Diogo Aparecido Lopes Silva - UFSCar (Titular), 3- Prof. Dr. Juan Carlos Campos Rúbio -

UFMG (Titular), 4- Prof. Dr. Arthur Mariano de Sousa Malafaia - DEMEP (Titular), 5-Prof. Dr. André Luis Chistóforo

(Suplente), 6-Prof. Dr. Julio Cesar dos Santos-USP(Suplente). 11-AD REFERENDUM SOLICITAÇÃO DE AUXÍLIO

FINANCEIRO PARA PARTICIPAÇÃO EM CONGRESSO GUILHERME GERMANO BRAGA- O Prof. Schiavon

apresentou o AD REFERENDUM e o Colegiado homologou o pedido. 12-APROVEITAMENTO DE DISCIPLINAS DE ANA

FLÁVIA OLIVEIRA ALENCAR- O professor Schiavon apresentou a solicitação da aluna. O Colegiado solicitou a ementa

das disciplinas e que fosse perguntado à discente quais disciplinas quer aproveitar, pois existe o máximo de créditos de 8.

Além disso, as disciplinas devem ter relação com o projeto de pesquisa a ser desenvolvido. O coordenador entrará em

contato com a aluna para a definição do orientador. 13-APROVEITAMENTO DE DISCIPLINAS DE RICARDO FERRAZ

MORAES- O professor Schiavon apresentou a solicitação do aluno, que pediu aproveitamento da disciplina SEMINÁRIOS

EM FÍSICA E QUÍMICA DOS MATERIAIS IA e o Colegiado a homologou. 14- DISPENSA DE ESTÁGIO DOCÊNCIA DE

RICARDO FERRAZ MORAES- O professor Schiavon apresentou a solicitação do aluno e o Colegiado a homologou, visto

que o discente tem ampla experiencia no ensino superior no CEFET-MG. 15-SOLICITAÇÃO DE BANCA DE EXAME DE

QUALIFICAÇÃO DO DOUTORANDO FLAVIO NAPOLITANO- O Prof. Schiavon apresentou a solicitação. O Colegiado

homologou a seguinte banca: data da qualificação dia 19 de outubro de 2023, membros titulares: Dr. Julio Cesar Santos-

USP, Dr. Gilberto Garcia del Pino-UEA, Dr. Alysson Helton Santos Bueno-UFSJ; membros suplentes: Dr. Rodrigo Teixeira

Santos Freire-UFSJ e Dr. Leandro José da Silva-UFSJ. 16-PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA O EXAME

DE QUALIFICAÇÃO DE THIAGO ALVARES ZAMARO DE FREITAS- O Prof. Schiavon apresentou a solicitação e o

Colegiado solicitou que o discente apresente a perspectiva de data para a realização do exame de qualificação e do

estágio docente. Além disso, que o pedido seja feito de acordo com o formulário de solicitação de prorrogação de prazo

de qualificação, disponível na página do programa. 17-SOLICITAÇÃO DE COMPRA DE MATERIAL DE CONSUMO

PROF. TULIO HALLAK PANZERA- O Professor Schiavon apresentou a solicitação de aquisição de resinas e o Colegiado

homologou o pedido com a utilização de recursos da taxa da bancada da FAPEMIG. 18-UTILIZAÇÃO RECURSOS TAXA
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DE BANCADA FAPEMIG- O Colegiado aprovou a compra de 2 cilindros de gás argônio, com as respectivas cargas,

carga de 10m
3
 de gás 4.0 helio ultrapuro (valor aproximado de 4.500,00) 10m

3
 e oxigênio ultrapuro (Valor aproximado de

R$300,00). 19-SOLICITAÇÃO DE ALTERAÇÃO DE DATA DE DEFESA DE BERNARDO AUGUSTO FARAH SANTOS-

O Colegiado aprovou a alteração da data para 14 de novembro de 2023, anteriormente aprovada para o dia 07 de

novembro. 20-SOLICITAÇÃO DE BANCA DE EXAME DE QUALIFICAÇÃO DE MESTRADO DE MARCELO FRANCIS

FERNANDES ALECRIM- O Prof. Schiavon apresentou a solicitação e o Colegiado a homologou, sendo a data de

realização o dia 17 de novembro de 2023 e os membros: Prof. Horácio Wagner Leite Alves (Presidente), Prof. Wagner

Souza Machado (Titular) e Prof. Edson Wander Dias (Suplente). 21-PARECER PROJETO DE PESQUISA DE AUGUSTO

COELHO RESENDE- O Prof. Schiavon apresentou o parecer aprovando o projeto e o Colegiado o homologou. 22-

SOLICITAÇÃO DE BANCA DE DEFESA DE TESE DE REGIAMARA- O Prof. Schiavon apresentou a solicitação, porém a

banca estava incompleta. Nova solicitação deverá ser aprovada AD REFERENDUM, após consulta prévia a os

participantes. 23-SOLICITAÇÕES DE AUXÍLIO PARA EVENTOS DOS DISCENTES LETÍCIA MAGALHÃES,

MARIADIAZGRANDOS, PEDRO HENRIQUE SILVA E RAFAEL SILVEIRA MOURÃO. O Prof Schiavon apresentou as

solicitações dos discentes para apresentarem trabalho Encontro Regional de Química a ser realizado em lavras ? MG e o

Colegiado as homologou, pois estão de acordo com as normas aprovadas para auxílio a discentes. 24- INFORMES: 1) O

Prof. Schiavon apresentou algumas informações sobre o Seminário de meio termo da área de Materiais que deverá

ocorrer na CAPES, nos dias 16 e 17 de outubro de 2023. 2) O prof. Schiavon apresentou a RESOLUÇÃO Conep, Nº 22,

DE 20 DE SETEMBRO DE 2023, a qual deverá ser discutida com os docentes. 3) O prof. Schiavon informou que irá

agendar uma reunião com os docentes para o dia 23/10, após o seminário de meio termo. 25-ESPAÇO LIVRE- Sem

inscrições. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 12h15min e eu, Prof. Dr. Marco Antônio Schiavon,

lavrei a presente ata que, sendo lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. São João del-Rei, 03 de outubro

de 2023.
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